



Dosad je u istraživanja lokaliteta i potrebne radove uloženo preko 600 tisuća kuna

Napreduju radovi na rekonstrukciji Rokovačkih zidina

Radi se na postavljanju kamenog portala koji je rekonstruiran u izvornom obliku od ostataka pronađenih na lokalitetu

Rokovačke zidine polako poprimaju izgled kakav bi u konačnici trebao biti ostvaren prema zamisli čelnika općine Andrijaševci.

Naime, uz financijsku potporu Općine, unazad nekoliko godina intenzivirana su arheološka istraživanja na ovom vrijednom lokalitetu, a koja bi u konačnici trebala rezultirati konsolidacijom i rekonstrukcijom otkrivenih objekata te izgradnjom arheološko-turističkog parka. To je samo dio turističke priče koju su osmislili u Rokovcima i Andrijaševcima, dio koji se veže na biciklističke rute, vožnju brodom Bosutom i brojne druge sadržaje, a sigurno nije na odmet ni činjenica da se zidine nalaze u blizini lokaliteta Sopot, kunjevačke šume i vinkovačkog aerodroma. Krajem prošle godine odrađen je veliki dio arheološko-istraživačkog posla. Ono što se uvodno moglo vidjeti ostaci su velikog broja grobova, kao i objekata uz same zidine, a daljnjim istraživanjima željelo se dobiti puno više saznanja o samom lokalitetu. Te radove proveli su struč-



VL. PROMIĆ

njaci Odjela za kopnenu arheologiju Hrvatskog restauratorskog zavoda koji su detaljnije istražili okolicu crkve, ali i samu crkvu iznutra, a rezultati njihovih istraživanja trebali bi uskoro bit poznati. "Trenutno se radi na postavljanju kamenog portala na samom ulasku u građevinu koji je rekonstruiran u izvornom obliku od ostataka koji su pronađeni na lokalitetu, sve pod nadzorom Konzervatorskog ureda u Vukovaru. Očekujemo i skoro statičko rješenje za luk iznad glavnog oltara i kada to odradimo onda bi završili s

ovom fazom radova. Za nastavak moramo pronaći sredstva, ili kroz pomoć ministarstva ili kroz EU programe jer svi trenutni i budući radovi prilično su zahtjevni i skupi. No, projekti su spremni i ukoliko uspijemo namaknuti sredstva sve može biti gotovo kroz jednu do dvije godine", ističe načelnik Ante Rajković s kojim smo danas obišli radove na Rokovačkim zidinama. Do sada su, kaže, u istraživanja lokaliteta i sve potrebne radove uložili preko 600 tisuća kuna, a da bi sve doveli do željenog stanja potrebno im je još oko 2 milijuna kuna.